

OBSAH

KAREL KRÍŽEK: JADERNÁ ENERGETIKA NENÍ NA ODPIS

Do svého vínku dostala společnost ÚJV Řež nelehký úkol: rozvíjet, zkoumat, a především uvádět do praxe výsledky jaderného výzkumu v naší zemi, a tomuto zaměření je už šedesát let věrná. „I když na samém počátku v roce 1955, kdy se v nevelké obci Řež u Prahy začaly pokládat základy dnešní nestátní společnosti, to bylo především nadšení a smělé vize,“ říká Karel Krížek, předseda představenstva a generální ředitel ÚJV Řež, a. s.

12

ČESKÉ STROJÍRENSTVÍ POSKOČILO KUPŘEDU, VĚTŠÍMU ROZLETU VŠAK BRÁNÍ NEDOSTATEK KVALIFIKOVANÝCH PRACOVNÍKŮ

Českému strojírenství se konečně letos začíná dařit a samy firmy zatím hodnotí rok 2015 pozitivně. Dlouhodobým problémem ale zůstává nedostatek kvalifikovaných pracovních sil.

18

ENERGETICKÁ ÚČINNOST LADÍ S KONKURENCESCHOPNOSTÍ

„Energetická náročnost je jedním z faktorů ovlivňujících konkurenceschopnost podniků,“ konstatuje 3. národní akční plán energetické účinnosti. Energie patří k top tématům, ať už se na věc díváme globálně nebo pohledem evropským či pouze národním nebo úhlem pohledu podnikatelů či domácností. Proto jsme prozkoumali, jaké trendy se v oblasti energetické náročnosti objevují.

40

VLADIMÍR DLOUHÝ: CHCEME NAVÝŠIT VÝVOZ DO ČÍNY. ČÍŇANŮM MŮŽEME NABÍDNOUT I TURISTIKU.

Česká republika chce navýšit svůj vývoz do Číny. Na Česko-čínském podnikatelském fóru v Praze, které zorganizovala Hospodářská komora ČR ve spolupráci s China Council for the Promotion of International Trade, to řekl ekonom a prezident Hospodářské komory ČR Vladimír Dlouhý.

60

GOLF A BYZNYS, CO VY NA TO?

Hospodářská komora České republiky se stala partnerem TOP společenské a sportovní akce – golfového turnaje Casa Serena CUP by Czech Chamber of Commerce ze série Czech PGA Tour.

Při této příležitosti časopis Komora.cz vyzpovídal nejvýznamnější zástupce podnikatelů v zemi a také někdejšího profesionálního hráče golfu a zeptal se jich mimo jiné, co si myslí o spojení golfu a byznysu.

62

LEE BYUNG-CHUL

Samsung, tedy v korejštině „tři hvězdy“, začínal jako malý exportní podnik s jidlem. Nyní patří mezi největší a nejúspěšnější firmy světa. Za přeměnou firmy stojí její zakladatel a dlouholetý ředitel Lee Byung-Chul.

64
